
Fall 2013 Overnight New Student Orientation 

Brief description of project: 
Assess learning at and satisfaction with Orientation programming. 

Who was asked to complete the survey: 
All students who completed an Overnight Orientation prior to fall semester 2013. 

Response Rate: 27.3 % (486 of 1777) 

Administration Type: Campus Labs email 

Summary of Key Findings: 

 Respondents felt prepared academically for first semester 

 Respondents stated that many presentations repeated information and could’ve been 

shortened 

 Respondents stated that their Orientation Leader was a valuable resource for knowledge and 

support prior to starting college.  

Actions Taken:  

 Will be incorporated in to future planning 

 Outreach to presenters to limit duplication of information 

Which Student Affairs goals does this project align with? 1, 3, 5, 6, 7, 8 
 


